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	 Ata	da	Reunião	em	forma	de	vıd́eo-conferência	realizada	às	9h30	do	dia	09	de	fevereiro	
de	2021,	estando	presentes	os	professores	Adriana	Miana	de	Faria,,	Avelino	Romero	Simões	
Pereira,	Bryan	Holmes	Diaz,	Claudia	Maria	Villar	Caldeira	Simões,	Eduardo	Lakschevitz	Xavier	
Assunção,	José	Welligton	dos	Santos,	Julio	Cesar	Moretzsohn	Rocha,	Marcelo	Carneiro	de	Lima,	
Marcos	 Vieira	 Lucas	 e	 Paulo	 Roberto	 de	 Sousa	Dantas,	 sob	 a	 Presidência	 do	 professor	 Gui-
lherme	Bernstein	Seixas,	Chefe	do	DCR.	Os	professores	Alexandre	Sperandeo	Fenerich	e	Caio	
Nelson	de	Senna	Neto	tiveram	suas	ausências	justi[icadas.	//	A	oferta	de	disciplinas	do	Depar-
tamento	para	2020-02	em	forma	remota,	 já	enviada	para	a	Direção,	foi	con[irmada	sem	pro-
blemas.	 	//	Foi	formada	banca	de	avaliação	de	atividades	docentes	para	[ins	de	promoção	do	
prof.	Marcelo	Carneiro	para	a	Classe	D	(Professor	Associado)	pelos	colegas	Marcos	Lucas,	Caio	
Senna	e	Adriana	Miana.	//	Foi	formada	banca	de	avaliação	de	atividades	docentes	para	[ins	de	
progressão	 do	 prof.	 Alexandre	 Fenerich	 para	 o	 nıv́el	 4	 da	 Classe	 C	 (Adjunto)	 pelos	 colegas	
Marcelo	Carneiro,	José	Wellignton	e	Paulo	Dantas.	//	O	Chefe	de	Departamento	deu	ciência	ao	
colegiado	do	interesse	da	profa.	Rosane	Almeida,	da	Universidade	Federal	do	Pará,	em	se	inte-
grar	a	este	departamento,	tal	como	manifestado	por	email	recebido	pelo	CD	em	26/01/2021,	
o	que	o	referido	colegiado	se	dispôs	a	analisar	quando	de	futura	oportunidade.	//	Foi	lamen-
tado	pelo	CD	que,	como	em	semestres	regulares,	tantos	alunos	tenham	se	inscrito	em	discipli-
nas	 que	 posteriormente	 não	 cursaram,	 mesmo	 havendo	 neste	 semestre	 remoto	 inúmeras	
oportunidades	de	trancamento	de	disciplina,	nada	havendo	a	fazer	senão	reprovar	os	mesmos	
-	ainda	que	se	vá	tentar	posteriormente	junto	 à	Direção	resolver	de	melhor	forma	a	questão	
para	com	os	ingressantes.	//	Comentou-se	que	nenhum	dos	candidatos	em	composição	a	in-
gressar	no	IVL	por	meio	do	Processo	Seletivo	discente	para	Vagas	Ociosas	tenha	con[irmado	
seu	interesse,	enviando	material	para	avaliação	por	meio	de	THE.	Por	outro	lado,	os	dois	can-
didatos	 em	 regência,	 tendo	 enviado	 esse	material	 ,foram	 avaliados	 positivamente.	 //	 Nada	
mais	havendo	a	tratar,	 às	9h50,	eu,	Guilherme	Bernstein	Seixas,	siape-147.6297,	como	Chefe	
do	Departamento	de	Composição	e	Regência,	encerrei	a	reunião,	lavrando	e	assinando	a	pre-
sente	Ata.		
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Link	para	a	Reunião	Virtual:		

https://drive.google.com/[ile/d/1x9bJVz[kW1HhElDwpX7xT4ovXdx0KoJl/view?usp=sharing		

Con[irmação	de	presença	por	PrintScreen:		

https://drive.google.com/file/d/1x9bJVzfkW1HhElDwpX7xT4ovXdx0KoJl/view?usp=sharing

